3.

e ] P TR R

BHEE, 3L B a—X Y RAT NER

EEFEEH ST

[Python & Flask % A\ 7z ZREHRM S HREZCK#E WEB 77 77U OBR¥E |

1418136 LA

(A « =aEk]

20204 2 J] 10 H

TR GTAR S

KR TIETn o I 7555 Python E 2D T4
77V Flask #ffH U TR HRACKRE T 7 777 4
EOZEnE#A L WEB 7 7V O &1 72,

Python IZ, #ILEFETHHNY T, EADBD R
FEx ka2 T 47TV RHBINTNWDHEFET, £D
HIIEERBEHESC, 77 78l O R ATREZ: &
DL % EENTND, Flask (FZ0OHTH WEB 77
VEERT DI EEARRICTDI74 770 ThD,

ZREWO TR D Sy A
R TR O — i E

0%u 0%u 0%u
A(X,}’)ﬁ‘FB(X.Y)m‘F C(X.Y)W
du du
=F(x,y,u a,@)

LT 5, 2o ZHEmRy HFREAIE SRR OSEO T e
U—FHWT, STICHETH I ENTE, FNEN
B, REMRL L S B RS AR B R
A, Poisson FREANSAEME & 225, LIT, #kHEH)
FEROEDEE—FlE LTRT,
— R IT O E SRR D 5T S RS
(:ng 62% ,x € (a,b)t >0
ZBWT, BER&M:

0
u(0,%) = o, 57 (0,) = vo()

u(t,a) = a(t),u(t,b) = B(t)
OB L TESEEHWCERIT % &

Uper1,j = 2Upj + Ug—q,j o2 B ~ 2+ U1

At? Ax?
LB, r?2i=(cAt / Ax)? L BWTHEIS 5 L
Upesrj = —Uk-1,j + 2(1 = 7)) + 72 (Upe j1 + Upej—1)

LD we = [upy, Ui, "'uk,m—l]T LWV ) m-1 kIR b
&
2(1—72) r?
2 .
= ’ 2(1—1?) r?
r? 2(1-1%)
L) =Hx AT C 2 VT
Uprq = Cuy — Wge_q + 72[1g0 ... Ougry |7

LRITE 5, T & 5i7E57k (explicit FDM) & FE5,

WEB 7 7'V 3

WEB 77"V Cid, EEiFEK, 25783, Poisson
FRE, ENEN Python 227 U 7 & HWCU 7L
A LTHRE fRE 7T 7 CTFERRLTND, 2L IEHE)
FEAE & LTIz E T,

SRR RN

SRR S IED— Iz

vy B B
gy O — Pl 2

e 22 55
I g

E93.

EEE®IE, WEB 7 7V OHRSX—VIZHT=D, 7
FZI7OEBIZT T AT —N—ZFDBH L, EDOT T TN
fare v o FRADPDEBIZE D Lo lIcRRIND, £
OEFHEBE ) v TDH L FEHEROMSHA L
RIFR—=T~DV I BRRAT A RENTEH NS,

£Z_—U T, M EEGO LS R BRAOHN &
BIEDOAS 7 4 — 2B ER TN 5,

D7 —LMERORFEANIL, EETHZ L
T, FESTHEIRD X S5 72 7T 7 REREIND,

BT

B BREERY A S AT,
BNEAL &5 CREATL S,

3 08 /\ ’ /

o0 0.2 04 0e 08 10

Time [ ]0.045 | Pause

BEHFBRREBGFRERON—V T, 2o g 7
Vo358, BiEE LTEHEIHTEIITR-TND,
Poisson FFEXDR—T Tl W7 7 7N EEE L TH

60

AR

TV E LTI SR L2 E WA D08, Bmi%S T5
BRITEZENCL FREANH Y, BERESNE
FRAbLREE EFCERAT22E6HTHA O M
b, ENLEBMNTAZE, £/, Bl Z RSk L X
SELTH HONBICESTLE S 20, —HE1k%
FEESTHZL, 2O 2 ORSBOBEE L THTF N
D



